
«) Ein vertikal nach oben abgeschossener Körper trifft nach der Zeit t = 4s
wieder am Abwurfört ein.

.a) Weiche Höhe über dem Abwurfört erreicht er?
b) Welche Anfangsgesch windigkeit hat er?
c) Zu welchen Zeiten hat er vom Abwurfort den Abstand h = 3m?
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S.) Von einem hi = 20 m hohen Podest wird ein Körper vertikal nach oben
geschössen. Beim Herabfallen fallt er an defli Podest vorbei und ischlägt auf dem
Erdboxjen auf. Seine gesamte Hugzeft betragt 7s.

a) Mit welcher Geschwindigkeit wird der Körper abgeschossen?
b) WeTc^XjeiGiiwmdiglceitTiäT efam ÜocKsfen Pinifet
e) Welche Höhe über dem Erdboden enwht er?
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